

一带一路·华夏东极杯

国际乒乓球公开赛 决出十组冠军

生活报讯(记者梁晨)经过5天紧张激烈的角逐,2024“一带一路·华夏东极杯”国际乒乓球公开赛落下帷幕。15日,公开赛闭幕式在佳木斯市文体会展中心举行。

据了解,本次大赛赛程紧凑,对决激烈,精彩纷呈,十个组别的冠军实至名归。大庆乐兴乒乓球训练基地获得公开组混合团体冠军,佳木斯市优九乒乓球俱乐部获得青少年女子团体冠军,厦门乒潮俱乐部代表队获得少儿甲组男子团体冠军。

此次比赛设公开组、青少年组、少儿组等多个组别,涵盖男女混合团体、男子单打、女子单打等多个项目。

据悉,该比赛是佳木斯市首次办赛达到世界级,首次实现线上服务,小程序预约观赛、参赛报名通道,首次全程直播,通过多家平台转播,小程序预约15分钟突破千人,直播同时观看人数超过万人,比赛期间累计40万人在线观看。



佳木斯市体育局供图

《雄狮少年2》上映 观众好评不断:“感觉内心被点燃”

生活报讯(记者王晓晨 文/摄)15日,记者从金安国际影城获悉,14日由孙海鹏执导,张苗监制的原创现实主义国漫动作喜剧电影《雄狮少年2》正式公映。猫眼购票评分打出9.6的高分,截至15日13时,票房收入超2600万。

不少观众通过大银幕感受了燃爽提气的雄狮精神,也给出好评不断,“热血沸腾”“现实共振”“展现原汁原味传统文化魅力”被频频提及,还有观众看完激动表示,“感觉内心

被点燃,把《雄狮少年2》火速加入我的人生电影系列”。

电影《雄狮少年2》中,草根少年阿娟怀揣着对生活永不妥协的雄狮精神,踏上了充满挑战的格斗之路。阿娟将传统武术的魅力直观地呈现给观众,他的一招一式都是对生活的态度,不认命,小草也有比天高的机会。

《雄狮少年2》展现了一种全程燃到顶的动作类型,三场拳拳到肉的擂台戏看嗨了观众,有观众看完

激动表示,“堪比真人的动作对打,拳拳有力招招有劲,动作场面行云流水,真的大饱眼福”。

采访中,记者发现,观影人群中能看到没上学的小朋友,也能看到了年纪的观众。不少小朋友看完电影一直在背诵那句“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”,还表示“要像阿娟一样,努力做一头雄狮”。还有观众表示,“看到了普通人身上的英雄主义,也增加了我面对困难的勇气和希望!”



奥运会上一“举”成名

这个体彩“公益形象大使”不简单

彩宣

举重作为奥运项目,以及我国的传统优势项目,是中国代表团的夺金主力之一。在举重“梦之队”中,有一位实力强劲的湖北选手——汪周雨。

2021年,东京奥运会举重女子87KG级决赛中,汪周雨以270KG的总成绩获得冠军,为中国再夺一枚金牌。



一个女孩的“负重”之路

1994年5月,汪周雨出生于湖北宜昌宜都。她从小活泼好动,展现出惊人的运动天赋,小学六年级就代表学校参加市里举办的田径比赛。

别看她个头不高,但60米短跑速度非常快,很多男生都比不上她。立定跳远的时候,她跳的位置居然接近2.5米,初中生都很难跳出这个成绩。在现场物色后备人才的启蒙教练熊武华一眼看中汪周雨:“她的爆发力、肌肉线条、眼神等等能看出,是练习举重的好苗子。她一运动起来,就感觉全身的血液在沸腾。”

为了兼顾学习和举重训练,汪周雨每天早上六点到训练房练习两小时,八点起回学校上课,下午四点放学后再次回到训练房,继续训练两小时。

熊武华回忆汪周雨训练时的情形,评价道:“训练中从不叫苦叫累,总是主动去突破新的重量。”

2014年1月,汪周雨正式入选国家队。

四改级别终成奥运冠军

2017年的天津全运会,汪周雨一战成名,在女子举重75KG级决赛中,以黑马姿态强势杀出,一骑绝尘提前两轮锁定冠军。

从亮相至今,汪周雨的举重级别更换了四次。

2018年,汪周雨在全国女子举重锦标赛上以抓举125KG、挺举148KG,总成绩273KG包揽75KG级三项冠军。同年9月,因为赛制规则变化,她在女子76KG级中以总成绩270KG站上了最高领奖台。

比赛输赢不定,任何人都难成为常胜冠军。2019年2月,在福州举办的举重世界杯上,汪周雨对上了刚从71KG级别升上来的国家队队友张旺利,和来自朝鲜的两届奥运金牌得主林贞心。

汪周雨没能延续自己的夺冠之路,在挺举中失利,最后成绩位列第三。

这是汪周雨唯一一次因为举重落泪。当晚,为了汪周雨长久的职业生涯,教练王国新给她提出了新的要求:增重11KG,备战东京奥运会87KG级举重比赛!

整个东京奥运会周期,汪周雨飞快成长,将全运会、世界杯、世锦赛等多项大型赛事的冠军收入囊中。在2020年10月全国举重锦标赛中,她一口气连破自己创下的三项全国纪录。



体彩彩票

黑龙江省体彩管理中心协办

2021年,汪周雨夺得东京奥运会金牌。

全新身份“体彩大使”

现如今,汪周雨解锁新身份,被湖北省体彩中心聘任为“公益形象大使”。

随后,只要是体彩的活动,汪周雨全都到场,向大家展示举重的示范动作,讲解和指导举重姿势和技巧,并参与了奥运知识、体育常识的有奖问答等互动环节。

她曾发言称:“体彩公益金是我们勇夺金牌的坚强后盾。体彩公益金深入到了我们训练生活的方方面面,不仅一直支撑着奥运争光计划,为我们提供更好的训练和备战参赛条件,更是给予我们无畏前行的力量。”

今年,正值中国体彩彩票全国统一发行30年。多年来,体彩已累计筹集公益金超8700亿元,被广泛应用于奥运争光计划、全民健身活动、补充全国社会保障基金、教育助学等多项社会公益事业。

汪周雨感同身受,她说:“我知道,中国体彩彩票每年会投入大量的体彩公益金支持国家体育事业发展。我们每一位运动员得到的荣誉,每一枚金牌的背后,都离不开体彩对我们的大力支持。”



哈尔滨冰雪大世界发布全新IP形象

“冰冰”“雪雪”邀您赴冰雪之约

三大全新震撼体验项目“亮相”



致敬冰雪·尔滨 x 波司登 战略成果发布 18日举行 赠门票赠羽绒服 邀请百人免费游



哈尔滨创意设计汇举行 本报参与的“拍报机”亮相 比个耶微微笑 “我上报纸了!”



哈尔滨天气预报

Table with 3 rows of weather forecasts for Harbin, including date, time, weather, temperature, and wind direction/speed.

有事找帮办团

供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

出行帮办李德谦 17800590257 水电网购帮办李威兵 17800590259 教育帮办吕晓艳 17800590263 医疗帮办王秋实 19904806737

旅游帮办薛宏莉 17800590261 民政帮办于海霞 17800590260 社区帮办史天一 17800590267 首席帮办李丹 17800590268